



ЖОВТНЕВИЙ РАЙОННИЙ СУД м. ХАРКОВА

ід.код 02893738 61052, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 45 тел. 712-42-59 inbox@jv.hr.court.gov.ua

16.05.2017 № 05-05/С-83/ЕП-1408/178/17

Сергієнко С.С.

foi+request-20962-
58f77dle@dostup.pravda.com.ua

Жовтневий районний суд м. Харкова на Ваш інформаційний запит від 04.05.2017 щодо діючих суддів та помічників суддів (прізвище, ім'я, по батькові), який надійшов за належністю на адресу суду 12.05.2017 з Державної судової адміністрації України, повідомляє наступне.

Станом на 15.05.2017 у Жовтневому районному суді м. Харкові працюють наступні судді та закріплені за ними помічники суддів:

Голова суду Чижиченко Денис Володимирович – помічник голови суду Мельнікова Аліна Валеріївна;

Заступник голови суду Іванова Ірина Володимирівна – помічник заступника голови суду Рождественська Олена Олегівна;

Суддя Федюшин Микола Володимирович – помічник судді Петрова Наталя Миколаївна;

Суддя Труханович Вікторія Валеріївна – помічник судді Антохіна Ольга Станіславівна;

Суддя Васильєва Наталя Миколаївна – помічник судді Брежнев Андрій Сергійович;

Суддя Єрмоленко Вікторія Борисівна – помічник судді Полікарпова Ганна Володимирівна;

Суддя Гаврилюк Світлана Михайлівна – помічник судді Луценко Світлана Миколаївна;

Суддя Курило Володимир Олександрович – помічник судді Лелякова Юлія В'ячеславівна;

Суддя Баркова Наталя Вікторівна - перебуває у відпустці по догляду за дитиною;

Суддя Макаров Володимир Олександрович - не здійснює правосуддя, у зв'язку із закінченням терміну повноважень. До теперішнього часу повноваження не поновлені;

Суддя Лактіна Марина Олексіївна - суддя, не здійснює правосуддя, у зв'язку із закінченням терміну повноважень. До теперішнього часу повноваження не поновлені;

Суддя Кісь Дмитро Петрович - не здійснює правосуддя, у зв'язку із закінченням терміну повноважень. До теперішнього часу повноваження не поновлені;

Суддя Рубіжний Сергій Олексійович - не здійснює правосуддя, у зв'язку із закінченням терміну повноважень. До теперішнього часу повноваження не поновлені.

**Голова
Жовтневого районного
суду м. Харкова**

Д.В. Чижиченко